

【表紙】	
【提出書類】	訂正報告書
【根拠条文】	法第27条の25第3項
【提出先】	東海財務局長
【氏名又は名称】	株式会社サカイ 代表取締役 肥田 貴將
【住所又は本店所在地】	愛知県名古屋市千種区法王町二丁目2番地-103
【報告義務発生日】	該当事項なし
【提出日】	2024年2月26日
【提出者及び共同保有者の総数(名)】	該当事項なし
【提出形態】	該当事項なし
【変更報告書提出事由】	該当事項なし

【発行者に関する事項】

発行者の名称	株式会社サカイホールディングス
証券コード	9446
上場・店頭の別	上場
上場金融商品取引所	東京証券取引所

【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

個人・法人の別	法人（株式会社）
氏名又は名称	株式会社サカイ
住所又は本店所在地	愛知県名古屋市千種区法王町二丁目2番地-103
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社サカイ 代表取締役 肥田 貴將
電話番号	080-3641-1111

【訂正事項】

訂正される報告書名	大量保有報告書 No.25
訂正される報告書の報告義務発生日	2022年10月19日
訂正箇所	記載上の誤りがありましたので以下のとおり訂正いたします。

（訂正前）

【表紙】

【提出書類】

大量保有報告書 No.25

（訂正後）

【表紙】

【提出書類】

大量保有報告書

（訂正前）

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

（3）【重要提案行為等】

該当項目なし

（訂正後）

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

（3）【重要提案行為等】

発行者におけるコーポレート・ガバナンス体制の改善を目的として、発行者の取締役会を構成する取締役が当社の指定する者となるよう、当社が指名する者を取締役候補者とする取締役選任議案を発行者の株主総会に上程するよう求める株主提案を行う予定である。

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （2022年10月19日現在）	V	10,956,500
上記提出者の株券等保有割合（%） （T / (U+V) × 100）		2.15
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		2.15

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （2022年10月19日現在）	V	10,956,500
上記提出者の株券等保有割合（%） （T / (U+V) × 100）		2.15
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

(6)【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】

--

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

(6)【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】

2022年10月19日付で、共同保有者1との間で発行者株式に係わる議決権の共同行使に関する合意を行っている（なお、報告義務発生日当時、提出者は、共同保有者1との間で議決権行使に関する協議を行うとともに、提出者が提出予定であった株主提案への賛同を求めていたものの、共同保有者1からは、当該株主提案への賛同を確約する明示の意思表示がなかったため、議決権行使に関する合意は成立していないと認識していた。もっとも、その後、共同保有者1が、報告義務発生日時点において、提出者の株主提案に賛同する意思を有していたことを窺わせる事情が判明し、当該事情を踏まえると、同時点において議決権の共同行使の合意があったと認めるのが相当であるとの指摘が外部よりなされたため、本書を提出するものである。）。

(訂正前)

第4【提出者及び共同保有者に関する総括表】

2【上記提出者及び共同保有者の保有株券等の内訳】

(2)【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （2022年10月19日現在）	V	10,956,500
上記提出者の株券等保有割合（%） （T / (U+V) × 100）		33.19
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		2.15

(訂正後)

第4【提出者及び共同保有者に関する総括表】

2【上記提出者及び共同保有者の保有株券等の内訳】

(2)【株券等保有割合】

発行済株式等総数(株・口) (2022年10月19日現在)	V	10,956,500
上記提出者の株券等保有割合(%) ($T / (U+V) \times 100$)		33.19
直前の報告書に記載された 株券等保有割合(%)		